

TIEPEMEHKA Nº 7 2024



<u> Талина Юрьевна Курдасова</u>

Самая прекрасная из женщин отмечает Бриллиантовый юбилей

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

стр. 2 В ритме праздника

Поздравление от директора Ларисы Александровны Русаковой

стр. З 8 Марта. История праздника

стр. 5 Юбилей элегантного возраста стр. 8 Поздравляем с юбилеем

B PUTME TIPAZZHUKA

U Thasgrungen Becnu!

В этот светлый весенний праздник хочется от всей души поздравить с Международным женский днем наших прекрасных женщин.

В школе передают знания на уроках, помогают развивать таланты на внеурочных занятиях, вкусно кормят в столовой, создают уют и следят за чистотой в здании, обеспечивают безопасность удивительные труженицы: педагоги, повара, вахтеры и другие работники школы.



Милые женщины!

Пусть ваша жизнь будет наполнена светом, гармонией и любовью родных людей, уважением учеников! Желаю, чтобы они поддерживали вас в ваших начинаниях, пусть исполняются все желания, а дома всегда царит тепло и уют. Желаю вам счастья, хорошего настроения, крепкого здоровья, удачи и профессиональных успехов!

Огромным уважением в нашем поселке пользуется учитель начальных классов **Курдасова Галина Юрьевна.** Скольких детей она обучила грамоте, научила работать и мыслить самостоятельно; дружить, правильно вести себя в обществе сверстников и взрослых людей, формировала и продолжает формировать у своих новых учеников – первоклассников мировоззрение! Известно, что без и любви к детям, к своему труду не приходит мастерство. **А Галина Юрьевна – Мастер! Профессионал!**

Дорогая Галина Юрьевна, поздравляю Вас с юбилеем!

Желаю счастья, любви к себе, близким людям, к профессии. И конечно, простых женских радостей. Пусть Вас окружают верные друзья и коллеги, потому что даже сильной женщине нужна поддержка. Пусть Ваши самые смелые желания сбываются, а трудности обходят стороной.

Примите слова благодарности за то, что Вы в нашей школе есть. Мы любим и ценим Вас за умение сохранять спокойствие даже в самую трудную минуту, неравнодушное отношение к детям и настоящий командный дух!

Charlend!

С уважением, Лариса Александровна.

B PUTME TIPAZZHUKA

Егор Володин, Иван Субботин, 86 кл. Ирта ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА

Почему Международный женский день празднуют именно 8 марта? Какая история 8 марта? Раньше во многих странах женщины не имели права голоса, не могли работать. Девочкам не позволяли ходить в школу. Конечно, их это обижало!

Потом женщинам позволили работать. Но условия труда были тяжёлыми. Тогда в Нью-Йорке (город в Соединённых Штатах Америки) более 150 лет тому назад работницы прошли «маршем пустых кастрюль». Они громко били в пустые кастрюли и требовали повышения зарплаты, улучшения условий работы и равные права для женщин и мужчин. Это так удивило всех, что событие стали называть Женским днём.

Потом в течение многих лет женщины устраивали акции протестов. Они требовали избирательного голоса, выступали против ужасных условий труда. Особенно протестовали они против детского труда. Тогда было решено избрать один общий женский день для многих стран. Женщины разных стран договорились, что именно в этот день будут напоминать мужчинам, что женщин надо уважать.



Впервые Международный женский день был проведён 19 марта 1911 года в Германии, Австрии, Дании и некоторых других европейских странах. Эта дата была избрана женщинами Германии. В Советском Союзе 8 марта длительное время было обычным рабочим днём. Но 8 мая 1965 года, накануне 20-летия Победы в Великой Отечественной войне, Международный женский день был объявлен праздничным.

В 1977 году ООН (Организация Объединенных Наций) объявила 8 марта днём борьбы за женские права — Международным женским днём. Этот день объявлен национальным выходным во многих странах. Поэтому мамы и бабушки в этот день могут немного отдохнуть, сходить на праздничный концерт, пообщаться со своими детьми.







В России в этот весенний день принято чествовать женщин, дарить им цветы и подарки.

Поздравляем дорогих наших учителей и девочек нашей школы с этим замечательным праздником!

Учителя сегодня так прекрасны, Так обаятельны, нежны! Посмотришь – сразу станет ясно: Вокруг дыхание весны!

На этой непростой работе, Среди компьютеров, бумаг, Вы ярче прежнего цветете, Как будто рядом добрый маг...

Который подарил вам чудо – Быть молодыми, жить, любя, А стирку, кухню и посуду Взял, безусловно, на себя!

Так будьте счастливы, здоровы, За все беритесь горячо, А мы подставить вам готовы Свое надежное плечо.

Желаем вам в делах удачи, Любви красивой и большой! Вы улыбаетесь, а значит... Все в жизни будет хорошо!

Месяц март, словно школьник, вприпрыжку

К нам примчался такой озорной. Доставайте букеты, мальчишки, Одноклассниц поздравьте с весной!

Где цветы, там отступят морозы, Чтоб ручьями звенеть возле школ. Положить не забудьте мимозы Поутру на учительский стол.

Обнажили деревья макушки, Позабыв свои зимние сны. Заискрились задорно веснушки На лице хохотушки-весны.

Зайчик солнечный скачет по партам, Птичий щебет плывет с высоты. От улыбок веселого марта Появляются всюду цветы.

Телеграммы, открытки, приветы — Март свой день приближает восьмой. Не забудьте, мальчишки, букеты, Одноклассниц поздравьте с весной!

ЮБИЛЕЙ ЭЛЕГАНТНОГО ВОЗРАСТА

Юбилей моей судьбы

7 марта 1964 года родилась **Галина Юрьевна Щер-бина** в городе Омске.

С 1982 по 1986 годы обучалась в Омском государственном педагогическом институте по специальности учитель начальных классов.





В 1986 году Галина Юрьевна связала свою жизнь с Николаем Анатольевичем Курдасовым, **в 1988 году** родилась **дочь Ирина.**

Галина Юрьевна замечательная бабушка двух внуков - **Анюты и Никиты.**

В 1986 году начала свою трудовую деятельность учителем начальных классов в селе Борки.

В 1990 году перешла работать в МБОУ «Кормиловская СОШ №1» учителем начальных классов.

С 1995 по 1999 года Галина Юрьевна работала в школе-сад №2, а **с 1999 года** и по настоящее время работает учителем начальных классов в МБОУ «Кормиловская СОШ №1».

В 2003 году награждена Почетной грамотой Главного управления образования Омской области.

В 2011 году награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации.



ЮБИЛЕЙ ЭЛЕГАНТНОГО ВОЗРАСТА

Десять заповедей счастливого юбиляра

<u>1 ЗАПОВЕДЬ: «Примите себя та-</u> ким, какой есть»

Позитивное отношение к себе является фундаментом для счастья. Примите свои сильные и слабые стороны и научитесь работать над собой. Работа над собой — самая сложная работа в мире.



2 ЗАПОВЕДЬ: «Будьте терпеливы к самому себе»

Не нужно делать огромный прыжок и тратить много сил, чтобы стать счастливыми. Все ждут какого-то знака или чуда. Но я не стала учителем за один день. Прежде чем это сделать, я многое пережила. Чтобы достичь «белой полосы», пришлось исправить те вещи, которые должны быть исправлены. А для этого нужно запастись терпением к самому себе, умением прощать себя и других, ведь изменение – трудное дело.

З ЗАПОВЕДЬ: «Найдите свое призвание»

Ищите то, что вдохновляет и приносит радость. Когда занимаетесь тем, что любите, испытываете удовлетворение и счастье.

<u> 4 ЗАПОВЕДЬ: «Будьте творцами своей жизни, а не</u> <u>наблюдателями»</u>

Найдите то, что вдохновляет, что интересно. Не бойтесь критики, творите, рискуйте, и тогда жизнь начнет приносить больше радости.

<u> 5 ЗАПОВЕДЬ: «Подружитесь со своими страхами»</u>

Я много в жизни боюсь, но мне пришлось научиться благодарить свой страх. Мы не ценим то, что именно страх сохраняет нам жизнь так долго. Мы в долгу у наших страхов за спасенную жизнь. Со своими страхами нужно дружить.

ЮБИЛЕЙ ЭЛЕГАНТНОГО ВОЗРАСТА



Обидно, когда что-то не получается. Но самое ужасное, когда опускаются руки, и мы говорим: «Я больше никогда никому не расскажу о своих мечтах», «Я больше никогда не буду любить», «Я больше никогда не сделаю этого». Надо продолжать жить. Нет ничего более значимого в жизни, чем просто быть заинтересованным человеком.

<u>7 ЗАПОВЕДЬ: ««Отказаться» и «сдаться» -</u> не одно и то же»

Отказаться от чего-то — значит признать — то, чем занимаюсь, не интересно, или трудно, или скучно. Сдаться — значит признать: «Мои силы на исходе, я больше не могу ничего сделать и ничего не могу дать». Мне часто было стыдно за те поступки, которые происходили со мной в результате моего отказа от чего-либо. И наоборот, все лучшее в моей жизни случалось в тот момент, когда я сдавалась.

8 ЗАПОВЕДЬ: «Учитесь прощать»

Удерживание обид и негативных эмоций внутри себя лишает счастья. Научитесь прощать себя и других людей, чтобы освободиться от груза негатива.

<u>9 ЗАПОВЕДЬ: «Не обязательно быть бесстрашным, будьте просто любопытным»</u>

Я думаю, мы очень любопытные по своей природе. Любопытство - удивительная вещь: прилагая крошечные усилия, мы можем достичь небывалых результатов. Если, просыпаясь, каждое утро задавать себе вопрос: «Что же еще мне интересно узнать?» и день за днем приближаться к своей цели хотя бы на миллиметр, жизнь станет лучше.

10 ЗАПОВЕДЬ: «Живите здесь и сейчас»

Не забывайте наслаждаться моментом и ценить то, что есть сейчас. Это создает основу для счастливой и удовлетворенной жизни.



Светлана Николаевна Алексеенок, учитель начальных классов

Что в имени твоём, Галина?

Каждый человек при рождении получает имя. Как назовут малыша, так и пойдёт он по жизни.

Имя образовано от древнегреческого и означает «спокойствие», «тишина», «штиль (на море)», «безмятежность», «морская гладь». Так звали нимфу, покровительницу спокойного моря.

Уже в детстве у **Галины** вырисовываются чёткие жизненные приоритеты и ориентиры. Она очень усердная и прилежная, внимательная и заботливая девочка, одаренная различными способностями и талантами. Логический склад ума позволяет ей хорошо окончить школу и поступить в престижный ВУЗ, чтобы проложить себе самый короткий и относительно простой путь к успеху и богатству.

Взрослая **Галина** прямолинейная, упорная, справедливая, честная, напористая, трудолюбивая и уверенная в себе. Самостоятельная и трудолюбивая женщина, которая никогда не останавливается перед трудностями и планомерно преодолевает все препятствия.

Поставив перед собой конкретную цель, готова работать и днём, и ночью, пока не достигнет желаемого. Практически не остается времени, чтобы передохнуть. Галина постоянно движется вперёд, ведь просто не способна долго сидеть на месте.

Одним из самых сильных увлечений **Галины** являются путешествия. Она с огромным удовольствием посвящает себя туризму во время отдыха в различных странах. Любит читать захватывающие приключенческие романы.

У **Галины** хорошая сила воли и трудолюбие, которые вызывают уважение в коллективе и способствуют налаживанию отношений. Лидер по натуре, она отлично справляется с руководящими должностями, может стать учителем или педагогом.

Галина обладает очень интересной и эффектной внешностью, точно знает, как привлечь внимание и завоевать сердце мужчины. Идеальным супругом станет спокойный, сдержанный и немного стеснительный поклонник.

Больше всего на свете **Галина** любит собственных детей. Заботится о них, как о самом драгоценном сокровище, но никогда не позволит детям сесть себе на шею и свесить ножки.

Узнали? О ком идёт речь? Так это про нашу коллегу. Мы знаем её давно! Надеюсь, что и она себя узнала в этой характеристике. Пускай не всё исполнилось, реализовалось. Но есть к чему стремиться!

С юбилеем, дорогая Галина Юрьевна!

Поздравляем с юбилеем

С днем рождения, подруга!

В такой прекрасный весенний день, в преддверии Международного женского дня празднует свой юбилей Галина Юрьевна Курдасова.

Галина Юрьевна пользуется уважением и авторитетом среди учащихся школы, родителей и своих коллег. Она умеет привить любовь детей к своему предмету, зарядить их верой в свои силы. Она учитель по призванию.

А для меня Галина Юрьевна — близкая и верная подруга. Хотя у каждой из нас свой круг общения, свои проблемы и их решения, но вот уже 40 лет мы идём с ней по жизни рядом. Учились вместе в институте, работаем вместе в школе. Вместе обсуждаем профессиональные и жизненные вопросы, радуемся успехам собственных детей, гордимся достижениями наших учеников.

Всегда Галина Юрьевна отличалась ответственным отношением к делу, на неё можно положиться и быть уверенной, что не подведёт.

Ничего ни от кого не требуя, ценит эти качества и от других людей. Будучи честной, справедливой, Галина Юрьевна не терпит лживых, двуличных.

Называя себя «нетворческим человеком», Галина Юрьевна вместе со своим мужем создали возле своего дома небольшой сквер - просто райский уголок! Цветы, кустарники, деревья, и даже небольшой водоём возле шикарной голубятни — увлечения мужа, - располагают к отдыху и дальнейшему творчеству супругов. С каким удовольствием здесь проводят время дети и внуки! Да и сама Галина Юрьевна после тяжёлого дня спешит в свой зелёный уголок подарить свою любовь каждому растению и получить покой и наслаждение от своих трудов.

Я поздравляю прекрасную женщину, с которой очень легко и приятно трудиться рука об руку. Человека, на которого можно во всем положиться. Мою хорошую коллегу и дорогую подругу в одном лице. Я желаю тебе, дорогая Галочка, чтобы твоя жизнь была всегда наполнена счастьем и душевным покоем. Желаю снисходительно относиться к неприятностям, отпускать их из своей жизни и получать удовольствие и положительные эмоции от каждого мгновения.

Елена Георгиевна Барташ, учитель начальных классов



Поздравляем с юбилеем

Уважаемая Галина Юрьевна!

Поздравляю Вас с Юбилеем!

Пусть эта замечательная дата станет поводом, чтобы все могли сказать в Ваш адрес множество теплых и искренних слов, пожелать здоровья и счастья, долгих и чудесных лет жизни, полных радости общения с близкими и друзьями, интересных событий и встреч, замечательных путешествий, а также домашнего уюта и тепла.

С Юбилеем Вас, будьте счастливы!

Желаю счастья и успеха,
Душевных праздников и смеха.
Пусть окружают Вас семья
И только добрые друзья.
Удача, радость и везенье
Пусть будут с Вами!
С днем рождения!

Ирина Ринатовна Девлесупова, учитель начальных классов



Погдравляем с юбилеем

Семья Бекреневых

Нашей семьи любимый учитель

Мне, как родителю, удалось увидеть, какое колоссальное положительное влияние оказала Галина Юрьевна на воспитание всех троих моих детей. Мне хотелось бы выразить огромную благодарность за этот труд, который вкладывает этот учитель с большой буквы в наших детей, выразить уважение за то, сколько терпения и искренности проявляет наш первый учитель и поблагодарить за профессионализм. Оставайтесь такой же прекрасной, будьте здоровы и счастливы!

Наталья Николаевна /мама Кристины, Алины и Аделины/



Галина Юрьевна – выдающийся учитель и прекрасный, душевный человек. Она стала тем, кто открыл мне этот мир, познакомила со многими, неизвестными юной девочке вещами. Она стала тем компасом в начальной школе, который указал мне путь, направила, подтолкнула туда, где я есть сейчас. Ее уроки были не просто чем-то из школьной программы. Ее уроки были ценными советами, уроками жизни. Она научила меня дружить, учиться, радоваться победам и поражениям, сдерживать эмоции и проявлять их в нужный момент.

Галина Юрьевна — это тот учитель, который дает почву, а дальше ты прорастаешь и радуешь этот мир. Галина Юрьевна — это учитель, который не только учит вычитать и умножать, она учит жить.

Я хотела бы от всей души поблагодарить ее за все, что она сделала для нас, за то, сколько сил вложила. Мы те, кто мы есть благодаря ей. Она взрастила нас настоящими людьми. Хотела бы пожелать ей огромного терпения, творческого настроения в работе и, конечно же, нескончаемого и крепкого сибирского здоровья! Спасибо Вам, мы Вас любим!

Кристина /2010-2014гг./





Уважаемая Галина Юрьевна!

Поздравляю Вас с Днем рождения! Вы - воспоминания детства. Пример, на который равняешься всю жизнь. Все, что случилось впервые, запоминается навсегда. Вы впервые вели нас в класс, Вы провели первый наш урок. Вы открыли нам дорогу в жизнь. Научили нас писать, читать и мыслить. Спасибо, что научили нас дружить, творить и мечтать. Пусть благодарность учеников дарит Вам счастье и согревает душу. Желаю Вам больших чудес. Пусть рядом с Вами будут любящие, близкие люди! Спасибо за все годы, проведённые с нами.

С днём рождения!

Алина /2015-2019гг./



Дорогая, любимая Галина Юрьевна!

Спасибо за все 4 года, которые Вы меня учили. Желаю счастья, здоровья и любви!

Мы Вас любим!

Аделина /2019-2023гг./



Погдравляем с юбилеем

От чистого сердца простыми словами

«Дорогая Галина Юрьевна! Поздравляю Вас с юбилеем. Желаю счастья, здоровья, чтобы Вы не грустили, были радостные. Хотелось бы, чтобы Вы в детях младших классов видели нас, тех, которые прошли с Вами через множество хороших и запоминающихся моментов. Желаю Вам хорошо провести юбилей. Всего наилучшего!» - Ксения Дзюба.

«Галина Юрьевна – прекрасный педагог. Она дала мне базовые знания в этой жизни. Спасибо Вам за то, что учили меня и наставляли на путь истинный. Крепких нервов Вам, здоровья и терпения. С юбилеем!» - Алексей Баженов.

«Многоуважаемая Галина Юрьевна, с юбилеем! Желаю Вам счастья, здоровья, благополучие в семье, крепких нервов и удачи с новыми учениками. Благодаря Вам в 9 классе я учусь на «4» и точно сдам экзамены. Спасибо! Пусть все желания исполнятся в ближайшее время!» - Никита Чередов.

/ОТ УЧЕНИКОВ 2015-2019 гг./

«Галина Юрьевна — замечательный педагог, профессионал своего дела. Она добрая, требовательная, всегда искренне радовалась нашим достижениям. В юбилей хотел бы пожелать крепкого здоровья и послушных учеников!» - Владимир Юшкин.

«Дорогая Галина Юрьевна! Поздравляю Вас с юбилеем! Желаю всего наилучшего. Вы очень хороший учитель. Вспоминаю с улыбкой некоторые моменты, которые происходили в нашем классе. Я очень рад, что был в Вашем классе. Благодаря Вам, я остался хорошистом. Желаю, чтобы Ваши самые заветные мечты сбывались!» - Максим Бочкарев.



Погдравляем с юбилеем

«Дорогая Галина Юрьевна, с юбилеем Вас! В эту знаменательную дату хотелось бы Вам пожелать всего самого наилучшего, чтобы дети и муж хорошо себя вели, ученики вырастали хорошими и воспитанными людьми. За 5 лет Вы подарили нам много положительных эмоций и многих сделали «хорошистами». Спасибо за то, что Вы были у нас классным руководителем. С днем рождения!» - *Елизавета Парфенова*.



«Галина Юрьевна — замечательный педагог и человек. Всегда шла навстречу ученикам и помогала детям, которые не понимали темы. Она профессионал своего дела. В юбилей желаю успехов во всем!» - Роман Рогов.

«Галина Юрьевна, поздравляю Вас с юбилеем! Желаю счастья, здоровья и хороших учеников, мирного неба и любви. Пусть все желания исполнятся в ближайшее время. Еще раз с юбилеем! Спасибо за начало пути!» - Ярослав Асланов.

«Галина Юрьевна, поздравляю Вас с днем рождения. Вы - хороший учитель! Благодаря Вам я учусь на «4» и «5». Пусть все Ваши желания исполнятся. Благополучия Вам, добра и ярких моментов в жизни!» - *Вадим Шухарт*.

«Галина Юрьевна – прекрасный педагог начальных классов. Она профессионал своего дела, которая знает, как объяснить тему, чтобы мы ее поняли. Галина Юрьевна – идеальный учитель, и я ей желаю добра, счастья и семейного благополучия!» - Никита Вахний.





B PUTME TIPAZZHUKA



Андрей Дементьев

Я ЗНАЮ, ЧТО ВСЕ ЖЕНЩИНЫ ПРЕКРАСНЫ...

Я знаю, что все женщины прекрасны. И красотой своею и умом. Еще весельем, если в доме праздник. И верностью, – когда разлука в нем.

Не их наряды или профиль римский, — Нас покоряет женская душа. И молодость ее... И материнство,

Покуда жив, – я им молиться буду. Любовь иным восторгам предпочту. Господь явил нам женщину, как чудо, Доверив миру эту красоту.

И седина, когда пора пришла.

И повелел нам рядом жить достойно. По рыцарски – и щедро, и светло. Чтоб души наши миновали войны И в сердце не закрадывалось зло.

И мы – мужчины – кланяемся низко Всем женщинам родной земли моей. Недаром на солдатских обелисках Чеканит память лики матерей.



ГАЗЕТА **«ПЕРЕМЕНКА»**, № 7, 2023-2024 УЧЕБНЫЙ ГОД.

НАД ВЫПУСКОМ РАБОТАЛИ:

РЕДАКТОР: Петрова О.А.

КОРРЕКТОР: Ефремова С.Ю.

ДИЗАЙН И ВЕРСТКА: Петрова О.А.

КОРРЕСПОНДЕНТЫ ГАЗЕТЫ: Володин Е., Субботин И., Алексеенок С.Н., Барташ Е.Г., Сойко Ю.А., Девлесупова И.Р., Бекренева Н.Н., Бекренева К., Бекренева Ал., Бекренева Ад., Дзюба К., Асланов Я., Баженов А., Чередов Н., Юшкин В., Рогов Р., Бочкарев М., Парфенова Е., Шухарт В., Вахний Н.

НАПЕЧАТАНА: 06.03.2024г.